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T BONE DE BŒUF 
(DÉCONGELÉ) (228324)
BEAUVALLET RESTAURATION
Faux filet - filet avec os
Pièce de 400 g
Sachet sous vide de 3
Origine : UE

ENTRECÔTE DE BŒUF RACE 
SIMMENTAL (DÉCONGELÉE) 
(226546)
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 300 g
Sachet sous vide de 2x3
Origine : UE

ENTRECÔTE VBF (209913)
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 300 g
Sachet sous vide de 2 x 3

Existe en Pièce de 350 g
Sachet sous vide de 2x2
Origine UE (479881)

CÔTE DE BŒUF DÉVERTÉBRÉE 
MANCHONNÉE FAÇON TOMAHAWK 
VFB (DÉCONGELÉE) (230762)
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce sous vide de 1/1,2 kg
Origine : France

BAVETTE D’ALOYAU VBF 
(853119)
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 180 g
Sachet sous vide de 2 x 5

Existe en origine UE (479949)

CÔTE DE BŒUF DÉVERTÉBRÉE 
PAPILLOTÉE FICELÉE (203326)
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 1,2 kg
Sachet sous vide de 2
Origine : UE

CÔTE DE BŒUF DÉVERTÉBRÉE 
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 350 g
Sachet sous vide de 2 x 2
Origine France VBF (242188)
Existe en origine UE (479691)

FAUX-FILET VBF  (961651)
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 200 g
Sachet sous vide de 2 x 5

Existe en 250 g 
Sachet sous vide de 2x3
Origine UE (961648)

PICANHA DE BŒUF 
(AIGUILLETTE DE RUMSTEAK 
DÉCONGELÉE) (961646)
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce sous vide de 1,8/2 kg
Origine UE

CŒUR DE FAUX-FILET 
(225091)
BEAUVALLET RESTAURATION
Sans bretelle, sans chapeau de 
gendarme
Pièce de 280 g
Sachet sous vide de 2x3
Origine : UE

Boeuf piècé
V I A N D E S

 PAVÉ CŒUR DE 
RUMSTEAK VBF (961652)
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 200 g
Sachet sous vide de 2x5

Existe en origine UE (479923)

STEAK DE HAMPE
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 140 g
Sachet sous vide 2x5
Code : 624916

Pièce de 80 g
Sachet sous vide de 2x10
Code : 791400
Origine : UE

BÛCHETTE DE FAUX-
FILET (234937)
BEAUVALLET RESTAURATION
Complètement dégraissé, sans 
chapeau
Pièce de 150 g
Sachet sous vide de 2x5
Origine : UE

ONGLET RONDIN 
(479972)
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 180 g
Sachet sous vide de 2x5
Origine : UE
Existe en format ouvert (479964)
Origine : UE

 PAVÉ DE FILET DE 
RUMSTEAK (950907)
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 180 g
Sachet sous vide de 2x5
Origine : UE

STEAK HACHÉ ROND FAÇON 
BOUCHÈRE 20% M.G. VBF 
(233796)
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 180 g
Barquette sous atmsphère de 4x4

Existe en 15% M.G
Code : 873127
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EMINCÉ DE RUMSTEAK / 
TENDE DE TRANCHE MARINÉ 
NATURE (228101)
BEAUVALLET RESTAURATION 
Mariné sel poivre
Sachet sous vide de 1 kg
Colis de 2
Origine : UE

RIBS DE BOEUF CUIT VBF 
(223896)
BEAUVALLET RESTAURATION 
Pièce de 400/500 g
Colis de 8

V
IA

N
D

ES

3

V I A N D E S
Le boeuf mariné

Le boeuf cuit

EMINCÉ DE BŒUF MARINADE 
KENTUCKY (BACON, OIGNON, 
PAPRIKA) (234568)
BEAUVALLET RESTAURATION 
Sachet sous vide de 1 kg
Colis de 2
Origine : UE

HAMPE MARINÉE AU POIVRE 
(231682)
BEAUVALLET RESTAURATION 
Pièce de 180 g
Sachet sous vide de 2x5
Origine : UE

PIÈCE DU BOUCHER MARINÉE 
NATURE VBF (257452)
BEAUVALLET RESTAURATION 
Marinée sel, poivre
Pièce de 180 g
Sachet sous vide de 2x5

Existe en 180 g (235587)

PAVÉ DE BŒUF LIMOUSIN 
MARINÉ NATURE VBF (235586)
BEAUVALLET RESTAURATION 
Mariné sel, poivre
Pièce de 140 g
Sachet sous vide de 2x5

BÛCHETTE DE BŒUF MARINÉE 
NATURE VBF (279409)
BEAUVALLET RESTAURATION 
Marinée sel, poivre
Pièce de 180 g
Sachet sous vide de 2x5
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KIT DÉHANCHÉ DÉVERTÉBRÉ 
RACE LIMOUSINE VBF (234845)
OR ROUGE
2 demi faux-filet semi-parés, 1 carré de côte 
dévertébré sans dessus de côte manchonné, 
1 filet PAD
Kit sous vide de 22 kg env

A quoi sert la maturation ? Les atouts de la viande maturée

LES VIANDES 
MATURÉES
DES VIANDES D’EXCEPTION

UN ÉQUIPEMENT  
HAUT DE GAMME

A l’instar de l’affinage du fromage ou du vieil-
lissement du vin, le bœuf demande un temps de 
maturation plus ou moins long pour obtenir une 
viande goûteuse et tendre.
Pendant la maturation, deux phénomènes se 
produisent : d’une part, les fibres musculaires se 
relâchent rendant la viande encore plus tendre. 
D’autre part, la graisse parfume la viande en se 
propageant dans les chairs. En maturant, la viande 
perd en humidité et en masse. Ainsi, les saveurs 
seront plus concentrées sur le cœur du muscle.
Ce processus doit être réalisé dans des conditions 
maîtrisées (froid positif, hygrométrie…) et sur des 
carcasses ou grosses coupes (déhanché,  coquille) 
pendues sur os pendant plusieurs jours voirese-
maines.

Un produit qui répond parfaitement aux 
besoins de la restauration commerciale qui 
peut vous permettre de vous différencier sur 
votre menu ou votre carte.
Une viande de qualité, régulière et tendre 
avec une belle couverture d’assiette, au goût 
authentique qui permet de fidéliser la clientèle.
Une maturation traditionnelle sur os avec 
une flaveur de la viande intéressante et des  
approvisionnements maîtrisés.
Une gamme de produits phare en restauration, 
connue et reconnue sur les cartes : Côtes de bœuf, 
faux-filets et entrecôtes.
L’offre disponible : des muscles ou coquilles, parmi 
les races “Limousine”, “Aubrac”, “Simmental” ou 
“Charolaise”. 

La Simmental est originaire de la vallée de 
la Simme, près de Berne, en Suisse.  
Elle se nourrit principalement d’herbes et 
de fourrage.  
Sa viande est appréciée pour sa jutosité, 
pour ses bonnes saveurs et pour ses 
couleurs. 

La Limousine : sa viande, est persillée avec 
un grain d’une finesse remarquable.  
La marque Or Rouge, c’est la garantie 
d’un animal élevé dans l’environnement 
exceptionnel de la région du Limousin
et ses cantons limitrophes.

Encastrable
ou à poser,
il n’est pas
nécessaire d’avoir 
un raccordement
à une arrivée 
d’eau.

Obtenez une viande maturée tendre,  
juteuse et savoureuse en 3 à 4 semaines.
Une technologie de pointe en matière  
de température et d’hygrométrie idéale  
pour la viande de bœuf.

CAVE DE MATURATION 
VIANDE
4 grilles, 2 bâtons, 2 crochets
4 blocs sel rose Himalaya
1 bac inox pour 4 blocs de sel
Dim. 700 x 750 x 1650 mm

Code : 279410

DÉHANCHÉ EN MUSCLES RACE 
LIMOUSINE VBF
OR ROUGE
(2 demi faux filets PAD, 2 demi carrés de côtes 
dévertébré sans dessus de côte manchonné, 1 
filet PAD).
Les pièces sont emballées sous vide par muscle.
Maturation 10 jours minimum.
Colis de 20 kg env.
Origine : FRANCE

Code : 234844

COQUILLE DE 
BŒUF SIMMENTAL 
DÉVERTÉBRÉ 
MATURÉ SUR OS
(faux filet + carré de côte).
Pièce de 14/20 kg

Code : 242231
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PAVÉ DE BŒUF LIMOUSIN 
MATURÉ À PARTAGER (242110)
BEAUVALLET RESTAURATION 
Pièce de 500 g
Sachet sous vide de 2
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V I A N D E S Les muscles entiers 

ENTRECÔTE SEMI-PARÉE RACE 
SIMMENTAL (DÉCONGELÉE) (212947)
BEAUVALLET RESTAURATION 
Pièce sous vide de 3/5 kg
Origine : UE

ENTRECÔTE SEMI-PARÉE 
PERSILLÉE VBF (234085)
BEAUVALLET RESTAURATION 
Pièce sous vide de 3 kg

ENTRECÔTE DE BŒUF SEMI-PARÉE 
ABERDEEN-ANGUS (301538)
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce sous vide de 5 kg env
Origine : Ecosse 

ENTRECÔTE SEMI-PARÉE (245620)
Pièce de 3 kg env.
Origine : UE 

POIRE DE BŒUF PAD ÉCLATÉE 
DÉNERVÉE (311875)
BEAUVALLET RESTAURATION 
Pièce de 270/350 g
Sachet sous vide de 2x2

HAMPE DE BOEUF PAD (844427)
BEAUVALLET RESTAURATION 
Pièce sous vide de 1,6/2 kg
Origine : UE

CARRÉ DE CÔTE DE BŒUF 
DÉVERTÉBRÉE PERSILLÉE VBF 
(231661)
BEAUVALLET RESTAURATION 
Pièce sous vide de 5/6 kg

FAUX FILET SEMI-PARÉ 
VBF(234125)
BEAUVALLET RESTAURATION 
Pièce sous vide de 6/7 kg
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CARRÉ DE CÔTE DE BŒUF 
DÉVERTÉBRÉE ABERDEEN-ANGUS 
(301539)
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce sous vide de 6 kg
Origine : Ecosse

BAVETTE D’ALOYAU PAD 
PERSILLÉE VBF (233474)
BEAUVALLET RESTAURATION 
Pièce sous vide de 1/1,5 kg



V I A N D E S
Brochettes

BROCHETTE D’ONGLET DE VEAU 
À LA MÉDITERRANÉENNE (231688)
BEAUVALLET RESTAURATION
Onglet de veau mariné, poivrons rouges et 
abricots
Pièce de 180 g
Barquette sous atmosphère de 5

Existe en maxi format 300 g (257696)
Barquette sous atmosphère de 4

BROCHETTE D’ONGLET DE 
BŒUF MARINÉ MOUTARDE ET 
POIVRONS VERTS ET ROUGES 
(226583)
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 180 g sur pic inox
Barquette sous atmosphère de 5
Origine : UE

Existe en format maxi 300 g (257694)
Barquette sous atmosphère de 4

BROCHETTE D’ARAIGNÉE DE 
PORC MARINÉE À LA MOUTARDE 
À L’ANCIENNE (232716)
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 180 g sur pic inox
Barquette sous atmosphère de 5
Origine : UE

BROCHETTE DE HAMPE DE 
BOEUF (670075)
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 180 g
Barquette sous atmosphère de 10
Origine : UE

BROCHETTE DE POIRE DE BŒUF 
(311873)
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 180 g
Barquette sous atmosphère de 10
Origine : UE

CUBES DE BŒUF POUR 
BROCHETTES (RUMSTEAK, FILET) 
(479998)
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 40 g
Sachet sous vide de 1 kg

CUBES D’ONGLET DE BOEUF 
POUR BROCHETTES 
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 20/40 g
Sachet sous vide de 1 kg
Origine : UE
Nature (212977) 
Mariné moutarde (311713)

BROCHETTE DE FILET DE POULET 
MARINADE BARBECUE POIVRONS 
VERTS ET ROUGES (241236)
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 300 g
Barquette sous atmosphère de 4
Origine : UE

BROCHETTE DE FILET DE 
POULET EXTRA TENDRE MARINÉ 
THYM CITRON (203316)
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 160/190 g montée sur pic inox
Barquette sous atmosphère de 9
Colis de 2

BROCHETTE D’ONGLET DE 
BŒUF MARINÉ À LA MOUTARDE 
DÉCONGELÉE (231668)
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 130 g sur pic bois
Barquette sous atmosphère de 10
Origine : UE

BROCHETTE D’ONGLET DE 
BŒUF IQF (101778)
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 180
Colis de 20
Origine : UE
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EMINCÉ DE PORC MARINÉ BALI 
(CURRY, POIVRE, GINGEMBRE) 
(232756)
BEAUVALLET RESTAURATION
Barquette sous atmosphère de 1 kg
Colis de 2

PAVÉ DE LONGE DE PORC MARINÉ 
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 140 g
Sachet sous vide de 2x5
Orange et épices (228404)
Piment d’espelète (279407)

CÔTE DE VEAU ÉPAISSE 
(221459)
TENDRIADE
Pièce de 230/270 g
Colis de 4 kg
Origine : UE

CÔTE DE VEAU 1ÈRE DÉVERTÉBRÉE 
PAPILLOTÉE FICELÉE VBF (261942)
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 350 g
Sachet sous vide de 2x3

Existe en UE (258540)

T BONE DE VEAU (238741)
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 250 g
Sachet sous vide de 2x3
Existe en UE (658823)

CUBES D’ONGLET DE VEAU 
MARINÉS À LA MÉDITERRANÉENNE 
(DÉCONGELÉS) (311712)
BEAUVALLET RESTAURATION
Barquette sous atmosphère de 1 kg
Colis de 2

Porc

Veau

7

RIBS DE PORC CUIT SAUCE 
BARBECUE (245268)
Pièce sous vide de 750 g
Colis de 6 kg
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PEIO ERRECART 
PAYS BASQUE Ispoure

LE PORC DU 
PAYS BASQUE  
DU DOMAINE 
ABOTIA

POITRINE DE PORC SANS 
OS DU DOMAINE ABOTIA 
(300933)
TRANSGOURMET ORIGINE
Sans os
Pièce sous vide 3/4 kg

ÉCHINE DE PORC SANS 
OS DU DOMAINE ABOTIA 
(301136)
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce sous vide 4 kg env.

CARRÉ DE PORC 1ÈRE DU 
DOMAINE ABOTIA (300931)
TRANSGOURMET ORIGINE
Avec os et gras de couverture
Pièce sous vide de 4/7 kg (8 côtes)

Ces cochons lourds sont la fierté d’une famille, la famille Errecart, qui se transmet de père en fils sur le 
domaine Abotia, à Ispoure, au coeur du pays basque. Les porcelets sont élevés et nourris en majorité avec 
du mais local avant d’être abattus dans la tradition Basque quand ils atteignent un poids de 180 à 200 kg 
pour obtenir une viande goûteuse et finemant persillée.

RETROUVEZ 
SON HISTOIRE 

EN LIGNE

TRAVERS DE PORC EN 
BANDE AVEC OS (658641)
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce sous vide de 3/4 kg

T BONE DE PORC
(855879)
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 250 g
Sachet sous vide de 2x3

CÔTE DE PORC 1ÈRE 
POUR GRILLADES (870206)
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 180 g
Sachet sous vide de 2x5

POITRINE DE PORC (834291)
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 110 g
Sachet sous vide de 2x 10
Colis de 2
Origine : UE

CÔTE DE PORC PREMIÈRE 
DÉVERTÉBRÉE PAPILLOTE 
(834770)
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 300 g
Sachet sous vide de 2x2
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saucisses

Canard

MERGUEZ BŒUF MOUTON  
(254889)
JEAN FLOCH
Pièce de 50 g env
Sachet de 1 kg
Colis de 10

CHIPOLATA CRUE BOYAU 
NATUREL (242887)
JEAN FLOCH
Pièce de 50 g env
Sachet de 1 kg
Colis de 10

SAUCISSES DE VOLAILLE AUX 
HERBES 100% VOLAILLE (257665)
Volaille 100% française
Pièce de 50 g
Barquette sous atmosphère de 20
Colis de 4

AIGUILLETTES DE CANARD IGP 
SUD-OUEST (242829)
PIERRE FOSSAT
Sachet sous vide 280 g
Colis de 15

MAGRET DE CANARD IGP SUD-
OUEST (300742)
TRANSGOURMET PREMIUM
Pièce de 300/400 g
Colis de 15

FILET DE CANARD DE BARBARIE 
DE CÔTE D’OR ET SAÔNE ET LOIRE 
AVEC PEAU (301437)
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 460 g
Sachet sous vide de 2 x 4

VÉRITABLE ANDOUILLETTE 
DE TROYES 5A (242963)
GILBERT LEMELLE 
Pièce de 190 g
Sachet sous vide de 4
Colis de 12

SAUCISSE DE TOULOUSE BRASSE 
VPF (239765)
JEAN FLOCH
Sans colorant
Pièce sous atmosphère de 1 kg
Colis de 8

PLUMA DE PORC 
IBÉRIQUE (300910)
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce sous vide de 250/300 g
Colis de 6 kg
Origine : Espagne

Située à l’extrémité du lomo, 
la pluma à une forme triangulaire. 
Elle est caractérisée par sa tendreté 
et son fondant, un équilibre parfait 
entre la viande et le gras.

PRESA DE PORC 
IBÉRIQUE MEDIA LUNA 
(301325)
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce sous vide de 250/300 g
Colis de 6 kg
Origine : Espagne

Située à l’avant du lomo, elle est 
de forme ovale, c’est la partie la 
plus tendre et la plus grasse des 
viandes ibériques.

SECRETO DE PORC 
IBÉRIQUE (300912)
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce sous vide de 375/450 g
Colis de 6 kg
Origine : Espagne

Située près de l’épaule, c’est une 
pièce difficile à prélever. Elle est 
généreusement infiltrée de gras et 
posséde une jutosité très équilibrée.

CÔTE D’AGNEAU 1ÈRE 
FILET (872841)
Pièce de 70/90 g
Colis de 5 kg
Origine : UE

CÔTE D’AGNEAU 
CHAMPVALLON 
DÉCONGELÉE (196650)
BEAUVALLET RESTAURATION
Double découverte
Pièce de 180 g
Sachet sous vide de 6
Origine : UE

FILET DE SELLE 
D’AGNEAU AVEC GRAS DE 
COUVERTURE (FAUX FILET 
FAÇON MAGRET)(276420)
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 200/250 g env
Sachet sous vide de 2x2
Origine : UE

T BONE D’AGNEAU (CÔTE 
D’AGNEAU LAMB CHOP)
(625681)
BEAUVALLET RESTAURATION
Côte filet double
Pièce de 170 g
Sachet sous vide de 10
Origine : UE

CUBES D’AGNEAU POUR 
BROCHETTES (GIGOT) 
(480756)
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 40 g
Sachet sous vide de 1 kg

JUAN LUIS RAMOS
ESPAGNE - GUIJUELO

LE PORC 
IBÉRIQUE 
DE GUIJUELO

RETROUVEZ 
SON HISTOIRE 

EN LIGNE



MAQUEREAU (235885)
TRANSGOURMET SEAFOOD
Scomber scombrus
Pièce de 300/500 g
Colis de 3 kg
Pêché en océan Atlantique Nord-Est

SARDINES BRETONNES (200541)
TRANSGOURMET SEAFOOD
Sardina pilchardus
Pièce de 40/60 g
Colis de 5 kg
Pêché en Océan Atlantique Nord-Est

MAIGRE (235882)
TRANSGOURMET SEAFOOD
Argysomosum regius
Pièce de 3/4 kg
Elevé en Espagne, Grèce ou Turquie

Existe en gratté vidé (227941)
Pièce de 3/4 kg
Pêché en Océan Atlantique Nord-Est

DORADE ROYALE GRATTÉE, 
VIDÉE (232019)
TRANSGOURMET SEAFOOD
Sparus aurata
Pièce de 600/800 g
Caisse de 6 kg
Élevé en Grèce 

Existe en 300/400 g (230780)

COLIN MERLU (227734)
TRANSGOURMET SEAFOOD
Merluccius merluccius
Pièce de 3/4 kg
Pêché en océan atlantique Nord-Est

TRUITE ENTIÈRE VIDÉE 
GRATTÉE (206446)
TRANSGOURMET SEAFOOD
Oncorhynchus mykiss
Pièce de 250/300 g
Barquettesous atmosphère de 5
Pêchée en france

BAR (223265)
TRANSGOURMET SEAFOOD
Dicentrarchus labrax
Pièce de 600/800 g
Colis de 6 kg
Élevé en Espagne, Grèce ou Turquie

BAR SAUVAGE (223272)
TRANSGOURMET SEAFOOD
Dicentrarchus labrax
Pièce de 3/4 kg
Pêché en océan atlantique Nord-Est

SOLE PRÊTE À CUIRE (227755)
TRANSGOURMET SEAFOOD
Solea solea
Pièce de 500/400 g
Pêché en océan atlantique Nord-Est

Existe en 500/600 g (227764)
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Poissons entiers

Longes

P O I S S O N S 
À  G R I L L E R

PRÉPARATION DE LONGE DE 
THON ALBACORE DÉCONGELÉE 
(242079)
TRANSGOURMET SEAFOOD
Thunnus albacares
Pièce sous vide de 3/4 kg
Pêché en Océan Atlantique Centre-Est, océan 
Indien Ouest ou Pacifique.

LONGE DE THON ALBACORE SANS 
PEAU (244405)
Thunnus albacares
Pièce de 2/4 kg env.
Colis de 2
Pêché en Océan Indien Est et Pacifique Centre Ouest

LE POISSON 
À GRILLER

PLEIN FEU SUR
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P O I S S O N S 
À  G R I L L E R

Les découpes

FILET DE DORADE 
ROYALE AVEC PEAU (317221)
TRANSGOURMET SEAFOOD
Sparus aurata
Pièce de 180/200 g
Barquette sous atmosphère 
protectrice de 10
Elevée en Grèce

DOS DE JULIENNE 
(242307)
TRANSGOURMET SEAFOOD
Molva molva
Pièce de 200 g env.
Colis de 3 kg
Pêché en Océan Atlantique Nord-Est

FILET DE BAR D’ÉLEVAGE 
AVEC PEAU ÉCAILLÉ (230782)
TRANSGOURMET SEAFOOD
Dicentrarchus labrax
Pièce de 140/160 g
Colis de 2 kg
Elevé en Grèce

FILET DE BAR AVEC PEAU 
SANS ARÊTE (233593)
Dicentrarchus labrax
Pièce de 120/160 g
Colis de 3 kg
Elevé en Turquie

FILET DE MAQUEREAU AVEC 
PEAU (233878)
TRANSGOURMET SEAFOOD
Scomber scombrus
Pièce de 60/80 g
Barquette sous atmosphère protectrice de 20
Pêché en Océan Atlantique Nord-Est

PAVÉ DE MAIGRE (235605)
TRANSGOURMET SEAFOOD
Argyrosomus regius
Pièce de 150 g 
Barquette sous atmosphère de 10
Pêché en Océan Atlantique Nord-Est

FILET DE GRONDIN PERLON 
(230775)
TRANSGOURMET SEAFOOD
Trigla lucerna
Pièce de 40/80 g
Colis de 3 kg
Pêché en Océan Atlantique Nord-Est

FILET DE RASCASSE DU NORD 
AVEC PEAU (239979)
TRANSGOURMET SEAFOOD
Sébastes mentella
Pièce de 100/200 g
Caisse de 3 kg
Pêché en Océan Atlantique Nord-Est

PAVÉ DE SAUMON D’ISLANDE 
AVEC PEAU
TRANSGOURMET ORIGINE
Salmo salar
Sans arêtes
Barquette sous atmosphère de 10
Élevé en Islande
Pièce de 120 g (300888)
Pièce de 150 g (300889)
Pièce de 180 g (300886)

FILET DE ROUGET BARBET 
AVEC PEAU (208549)
Parupeneus heptacanthus
Sans arête
Pièce de 40/80 
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Pêché en Océan indien est ou Pacifique Centre-
Ouest

DOS DE CABILLAUD 
AVEC PEAU (232506)
TRANSGOURMET SEAFOOD
Gadus morhua
Pièce de 400 g env
Colis de 3 kg
Pêché en Océan Atlantique Nord-Est

STEAK DE THON 
ALBACOR (793117)
Thunnus albacores
Pièce de 140/160 g
Colis de 5 kg
Pêché en Océan Atlantique Centre-
ouest

FILET DE SARDINE 
AVEC PEAU (239971)
TRANSGOURMET SEAFOOD
Sardina Pilchardus
Pièce de 40/60 g
Colis de 3 kg 
Pêché en Océan Atlantique Nord-Est

FILET DE ST PIERRE 
AVEC PEAU (980588)
Zeus faber
Pièce de 100/200 g
Colis de 5 kg
Pêché en Océan Pacifique Nord-Ouest

PAVÉ D’ESPADON (235625)
TRANSGOURMET SEAFOOD
Xiphias gladius
Pièce de 150 g
Colis de 34
Pêché en Océan Atlantique Nord-Est

PAVÉ DE SAUMON AVEC PEAU 
(300983)
TRANSGOURMET QUALITY
Salmo salar
Sans arête
Pièce de 180 g env.
Colis de 5 kg
Élevé en Norvége
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LAMELLES D’ENCORNETS 
GÉANTS (DÉCONGELÉES) (235863)
TRANSGOURMET SEAFOOD
Dosidicus gigas
Colis de 5 kg
Pêchés en Océan Atlantique Nord-Est

PRÉPARATION NOIX DE
ST JACQUES SANS CORAIL (101484)
TRANSGOURMET SEAFOOD
Pacopecten magellanicus
Calibre 10/20
Décongelées avec eau ajoutée
Seau de 1 kg
Pêchées en Océan Atlantique Nord-Ouest

TUBES D’ENCORNETS (244276)
Illex argentinus
Calibre 8/12
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Pêchés en Océan Atlantique Sud-Est

NOIX DE ST JACQUES 
SANS CORAIL (615076)
Placopecten magellanicus
Calibre 10/20
Sachet de  kg
Colis de 10
Pêchées en Océan Atlantique Nord-Ouest

CREVETTES SAUVAGES 
ENTIÈRES CRUES D’ARGENTINE 
(245521)
Pieliticus muelleri
20/30 pièces au kilo
Boîte de 2 kg
Colis de 6
Pêchées en Océan Atlantique Sud-Ouest

GAMBAS SAUVAGES GÉANTES 
ENTIÈRES CRUES TIGRÉES 
(615095)
Penaeus monodon ou Penaeus semisulcatus
Calibre 6/8 pièces / boîte
Boîte de 800 g
Colis de 10
Pêchées en Océan Indien Ouest ou Est

HOMARD EUROPÉEN (223284)
TRANSGOURMET SEAFOOD
Homarus gammacus
Pièce de 400/600 g
Pêché en océan Atlantique Nord-Est

COUTEAUX (222053)
TRANSGOURMET SEAFOOD
Ensis ensis
Barquette de 1 kg
Pêché en océan Atlantique Nord-Est

Mollusques & crustacés

LA 
PLANCHA
DE LA MER
PLACE AUX SAVEURS 
MARINES
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PETITES SEICHES ENTIÈRES 
NETTOYÉES «SUPIONS» (216737)
Sepiella japonica
40 pièces et + au kilo
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Péchées en Océan Atlantique Centre-Ouest

TENTACULES DE POULPE CUIT 
COUPÉL (223978)
Octopus vulgaris
Pièce de 150/200 g
Colis de 3 kg
Pêché en Océan Atlantique Centre-Est

P O I S S O N S 
À  G R I L L E R



S A U C E S

KETCHUP (109066)
HEINZ
Flacon de 570 g
Colis de 12

KETCHUP (300306)
TRANSGOURMET QUALITY
Bidon de 5 l
Colis de 4

KETCHUP (161257)
LESIEUR
Distributeur pingouin de 5,5 kg
Colis de 2

KETCHUP EN STICK (301041)
TRANSGOURMET QUALITY
Stick de 10 g
Colis de 1000

MAYONNAISE AUX ŒUFS FRAIS 
(285163)
LESIEUR
Distributeur pingouin de 4,75 kg
Colis de 2

MAYONNAISE (300307)
TRANSGOURMET QUALITY
Seau de 5 l
Existe en allégée (300309)
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Sauces

MAYONNAISE EN STICK 
(301042)
TRANSGOURMET QUALITY
Stick de 10 g
Colis de 600

MOUTARDE DE DIJON EN 
STICK (301043)
TRANSGOURMET QUALITY
Stick de 4 g
Colis de 1000

MOUTARDE À L’ANCIENNE 
(300319)
TRANSGOURMET QUALITY
Seau de 1 kg
Colis de 6
Existe en seau de 5 l (300320)

MOUTARDE DE DIJON 
(161265)
LESIEUR
Distributeur pingouin de 5,3 kg
Colis de 2

MOUTARDE D’ORLÉANS 
À LA BÉARNAISE (206600)
MARTIN POURET
Pot de 200 g
Colis de 6
Existe en pot de 850 g x 6 (438098)

MOUTARDE D’ORLÉANS 
AU SÉSAME (206601)
MARTIN POURET
Pot de 200 g
Colis de 6

MOUTARDE D’ORLÉANS 
ONCTUEUSE (206602)
MARTIN POURET
Pot de 200 g
Colis de 6
Existe en pot de 850 g (438099)
Existe en seau de 5 kg (438100)

MOUTARDE D’ORLÉANS 
AUX CORNICHONS (206603)
MARTIN POURET
Pot de 200 g
Colis de 6

MOUTARDE D’ORLÉANS MIEL 
CHARDONNAY (438068)
MARTIN POURET
Pot de 850 g
Colis de 6

MOUTARDE DE BOURGOGNE IGP 
(219098)
EDMOND FALLOT
Pot de 25 g
Colis de 80
Existe en seau de 1,1 kg (219099)

MOUTARDE DE DIJON 
(300321) 
TRANSGOURMET QUALITY
seau de 1 kg
Colis de 6
Existe en seau de 5 l (300322)

LES SAUCES
ZOOM SUR

Depuis 1797 les moutardes de la maison Martin Pouret accomaode poissons, viandes et sauces avec brio. A l’ouverture, le condiment jaune vif dévoile des notes fraîches. A la dégustation, une 
texture épaisse, fondante rapidement en bouche. La maison Martin Pouret met un point d’honneur à pérpétrer un savoir-faire artisanal et local autour d’ingrédients soigneusement sélectionnés.

Son IGP garantit l’origine de la graine de 
moutarde et du vin blanc de Bourgogne. 
C’est la moutarde des vrais amateurs ! 
Sa pâte fine et sa superbe robe jaune sauront 
accompagner tous vos mets.
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S A U C E S

SAUCE VIANDE YAKINIKU 
(206398)
UMAMI
Bouteille de 360 g
Colis de 6

SAUCE POIVRE (206533)
GYMA
Flacon squeez de 950 g
Colis de 12

SAUCE BARBECUE (940060)
BEN’S ORIGINAL
Bidon de 2 l
Colis de 2

SAUCE CURRY (206528)
GYMA
Flacon squeez de 950 g
Colis de 12

ASSAISONNEMENT 
BEURRE MAÎTRE D’HÔTEL 
(200416)
FRANÇAISE DE GASTRONOMIE
Rouleau de 250 g
Colis de 12

SAUCE TARTARE (206536)
GYMA
Flacon squeez de 950 g
Colis de 12

SAUCE BLUE CHEESE 
(438082)
HEINZ
Flacon de 875 ml
Colis de 6

SAUCE BÉARNAISE
(300305)
TRANSGOURMET QUALITY
Seau de 3 l

MARINADE BARBECUE AIL 
& OIGNONS DE PRINTEMPS 
(311748)
BRESC
Pot de 450 g
Colis de 6
Inspirée par le goût des plats japonais 
teppanyaki, cette marinade apporte une 
vrai touche asiatique à vos viandes.

CHIMICHURRI (215798)
BRESC
Pot de 450 g
Colis de 6
Mélange composé de piment vert, 
persil, piment rouge, vinaigre de riz et 
romarin. Idéal pour les viandes rouges.
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SAUCE BARBECUE ORIGINAL 
(258167)
BULLS EYES 
Flacon de 355 g
Colis de 6

SAUCE SMOKEY BACON 
(258168)
BULLS EYES 
Flacon de 300 ml
Colis de 6

SAUCE STEAK HOUSE 
BACON (258169)
BULLS EYES 
Flacon de 300 ml
Colis de 6

SAUCE CLASSIC BARBECUE 
(255466)
HEINZ 
Flacon de 875 ml
Colis de 6

SAUCE WORCESTER 
(100949)
HEINZ 
Flacon de 150 ml
Colis de 12
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HERBES DE PROVENCE 
(300527) 
TRANSGOURMET QUALITY
Flacon de 185 g
Colis de 6

ORIGAN EXTRA (301179)
TRANSGOURMET ECONOMY
Paquet de 750 g
Colis de 8

FLEUR DE SEL NEIGE (250742)
GRAND CRU DE BATZ
Boîte de 100 g
Colis de 12
Sel 100% artisanal ni mélangé, ni broyé 
pour conserver tous ses bienfaits comme 
l’iode et les oligo-éléments.

FLEUR DE SEL FUMÉE (250741)
GRAND CRU DE BATZ
Boîte de 100 g
Colis de 12
Fleur de sel fumée artisanalement dans 
de petits fumoirs avant d’être égouttée 
toute une année pour conserver tous 
ses nutriments. Le parfum du bois vient 
rehausser ces grains salins qui s’utilisent 
comme un assaisonnement de pointe, 
idéal sur des viandes grillées.

POIVRE NOIR FERMENTÉ
(300523)
TRANSGOURMET PREMIUM
Boîte de 100 g
Colis de 12
Exception gustative venu des hauts 
plateaux du Sri Lanka. Concassé et 
mélangé au sel de l’Océan Indien, 
ce poivre 100% naturel révèle une 
saveur équilibrée, un goût frais 
et légèrement citronné. Ses baies 
sont récoltées à la main de façon 
traditionnelle. Idéal sur une viande 
grillée ou sur un poisson.

POIVRE NOIR SARAWAK 
(301234)
TRANSGOURMET PREMIUM
Sachet sous vide de 125 g
Colis de 10
Poivre récolté sur l’île de Bornéo 
en Malaisie. Moyennement piquant 
en bouche, il possède des notes 
caractéristiques résineuses et 
fruitées qui s’accordent parfaitement 
avec les poissons à chair blanche et 
aux viandes rouges grillées.

POIVRE VOASTIPERIFERY 
(301240)
TRANSGOURMET PREMIUM
Sachet sous vide de 125 g
Colis de 10
Originaire de Madagascar son goût 
est incisif, persistant, très frais avec 
des arômes de fleurs, de bois et 
d’agrumes. Son piquant est tenace, 
idéal pour assaisonner les viandes 
comme le porc, l’agneau et les 
poissons blancs

POIVRE LONG DE JAVA 
(301241)
TRANSGOURMET PREMIUM
Sachet sous vide de 125 g
Colis de 10
Originaire d’Indonésie, de poivre long 
a une saveur chaude et piquante 
qui renferme des notes de cannelle, 
de réglise ou d’anis. C’est le poivre 
parfait pour agrémenter les viandes 
d’agneau.

POIVRE NOIR MIGNONNETTE
(300531)
TRANSGOURMET QUALITY
Boîte de 420 g
Colis de 6

BAIES ROSES (300525)
TRANSGOURMET QUALITY
Boîte de 220 g
Colis de 6

FLEUR DE SEL DE 
GUÉRANDE IGP (301511) 
TRANSGOURMET ORIGINE
Pot de 850 g
Colis de 6

HERBES 
& ÉPICES
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MÉLANGE 5 BAIES (300528)
TRANSGOURMET QUALITY
Flacon de 350 g
Colis de 6



H E R B E S  &  É P I C E S
PICS BROCHETTE EN BAMBOU 
(239937)
MATFER
Longueur : 200 mm
Paquet de 400

DÉGRAISSANT DEGREASER 150° 
(547511)
GREEN’R
Dégraissant pour surfaces chaudes
Flacon de 1 l
Colis de 8
Contient des ingrédients très efficaces et 
respectueux de l’environnement. Elimine les 
graisses carbonisées. Utilisation sur surfaces 
chaudes : 150° et plus. Sans éclaboussure ni 
dégagement de vapeurs nocives

GREASECUTTER FAST FOAM 
(253705)
ECOLAB
Nettoyant dégraissant fours et grill
Flacon de 750 ml
Colis de 4
Dégraissant très puissant destiné au 
nettoyage des grills et des fours. Sa formule 
mousse adhére aux parois verticales et élimine 
rapidement les graisses cuites et carbonisées.

FOURCHETTE BAÏONNETTE EN INOX 
(704130)
MATFER
Longueur : 320 mm

BOULE SPIRALE EN INOX (301447)
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 40 g
Paquet de 10
Colis de 10

M
A

TÉ
R
IE

LS

15

M A T É R I E L S
Usage unique

Matériel

PICS BROCHETTE EN INOX (707703)
MATFER
Longueur : 250 mm
Paquet de 12

PIC STEAK EN BAMBOU
DIGE
Longueur : 9 cm
Paquet de 200
Colis de 20
Bleu (235958)
Saignant (235959)
A point (235960)
Bien cuit (5235961)

PLANCHA ÉLECTRIQUE (202619)
MATFER
Dim 64 x 34 cm
3,6 kw

PLANCHA / GRILL EN FONTE 
(795130)
MATFER
Dim 35 x 50 cm

PINCE À STEAK EN INOX (704577)
MATFER
Longueur : 530 mm
En acier inoxydable extra-résistant

SPATULE INOX POUR PLANCHA 
(250313)
MATFER
Longueur : 270 mm
En acier inoxydable

CHARBON DE BOIS (135624)
VALBOIS
Sac de 7,5 kg (50 litres)

LE MATÉRIEL
POUR LES GRILLADES
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APPLICATION TRANSGOURMET DISPONIBLE SUR 

SUIVEZ-NOUS sur les réseaux sociaux

www.transgourmet.fr


